

تداوم تولید ۴ واکسن در پایتور پس از جنگ
احسان مصطفوی، رئیس انستیتو پاستور ایران اعلام کرد با وجود آسیب‌های وارد شده به مجموعه مرکزی انستیتو پاستور تولید و توزیع واکسن و سایر محصولات بیولوژیک بر اساس زمانبندی‌های تعیین شده در حال انجام هستند. از جمله این واکسن‌ها می‌توان به هیپاتیت، ب.ث.ز، هاری دامی و کرونا اشاره کرد.

چند بار می‌توانیم خون اهدا کنیم؟
سیدمحمد شاهراه صفوی، مدیرکل روابط عمومی سازمان انتقال خون درباره سقف مجاز اهدای خون در شرایط نرمال گفت: آقایان می‌توانند در سال ۴ مرتبه و بانوان ۳ مرتبه خون اهدا کنند. با هر اهدای خون هم جان هموطن نجات پیدا می‌کند. لازم است همه ما در این امر خیر شرکت کنیم.

روزهای سخت ۳۵۰ هزار بیمار خاص

افزایش استرس، نیاز به تزریق بیشتر خون، محدودیت واردات دارو و... شرایط سختی را برای هزاران بیمار خاص ایجاد کرده است

گروه تندرستی | بیماران خاص
سال‌هاست که با مشکلات ناشی از تحریم‌ها دست و پنجه نرم می‌کنند اما جنگ در کمتر از یک سال

چه انتظار بیهوده‌ای از آمریکا!
سیدحمیدرضا هاشمی گلپایگانی، مدیرعامل خانه ای‌بی (بیماران پروانه‌ای): جنگ تحمیلی، جنگ ۲ روزه و جنگ تحمیلی سوم تنها بخشی از جنایات علیه کشورمان هستند. ما سال‌هاست تحریم هستیم، دقیقاً از ۱۳۹۷ که آمریکا یکجانبه از برجام خارج شد و از همان زمان تامین پانسمان بیماران ای‌بی که مشابه داخلی ندارد، به چالش جدی برخورد. تنها شرکت تولیدکننده این محصول دیگر به ما پانسمان نداد و در پاسخ به مکاتبه ما اعلام کرد که ایران در تحریم امریکاست و منافعی که به خطر می‌افتد، از ترامپ و امریکایی که کودک‌کام میناب را هدف قرار می‌دهند چه انتظاری می‌توان داشت؟ البته ما درباره دارو و مکمل، نیازمند خارجی‌ها نیستیم و تولید داخل وجود دارد.

۱۲۰۰ بیمار ای‌بی
در کشور زندگی می‌کنند و در ایام جنگ بالغ بر ۲۰ هزار بسته دارویی و پانسمان برای بچه‌ها از طریق پست ارسال شده است.

سازمان ملل ناکارآمد است
احمد قوبدل، عضو مجمع عمومی انجمن هموفیلی ایران: جای تأسف دارد که یکی از بزرگ‌ترین دستاوردهای مدنی جامعه بشریت یعنی سازمان ملل متحد این چنین ناکارآمد نشان داده است. دشمن کشور ما را بیمارانی می‌کند، حتی برای زدن زیرساخت‌های کشور ما اطلاع می‌دهد اما هیچ قانونی در دنیا مانع آن نیست. علاوه بر این، مجموعه بیماران خاص باوجود دروغ بزرگ آمریکا (اینکه دارو و تجهیزات پزشکی مشمول تحریم‌ها نیست) سال‌هاست که در رنج هستند؛ آنها با تحریم‌های بانکی و کنترلی باغ می‌شوند که دارو به ما نرسد و در دوران جنگ این مشکلات تشدید شده است.

۲/۵ برابر شدن
اهدای خون از سوی مردم باعث شد بیماران در ایام جنگ دچار مشکل نشوند و کمبودی نداشته باشند.

افزایش خونریزی بیماران هموفیلی
معصومه صادق‌زاده بروجنی، مدیرعامل کانون هموفیلی ایران: بیماران ما در زمان استرس دچار خونریزی و مشکل می‌شوند و نیاز به تامین خون در آنها بیشتر می‌شود. البته در سایه اهدای ارزشمنند خون از سوی مردم و همراهی سازمان انتقال خون هیچ مشکلی در تامین نیاز بیماران نداشته‌ایم. یکی از اقدامات خوب هم تامین ۲ ماهه ذخیره دارویی در منزل بیماران بود که با هدف کاهش استرس با تصور کمبودهای دارویی انجام شد. آسیب به بیماران، منتفی به جنگ نیست؛ سال‌هاست که تحریم آنها را از می‌دهد. ۳۴۰ داروی خارجی مهم را به همین دلیل نداریم و بیماران، مجبورند از درمان‌های قدیمی استفاده کنند که هم‌زمان بر است و هم برای برخی بیماران منجر به بروز حساسیت می‌شود.

۱۵ هزار
بیمار هموفیلی در ایران شناسایی شده‌اند که تنها حدود ۵۰ درصد از داروهای مصرفی‌شان تولید داخل است.

۲۳ هزار
بیمار تالاسمی در کشور وجود دارد که در ایام جنگ با چالش‌های جدی استرس و احتمال بروز سکنه مواجه شدند.

استرس، بلای جان ام‌اس
عبدالرحمن هوشمند، رئیس انجمن ام‌اس ایران: بیماران ام‌اس قبل از جنگ هم چالش داشتند اما بحران اخیر آن را تشدید کرد. اصابت موشک به یکی از انبارهای داروهای ام‌اس منجر به کمبود مقطعی شد. در کرمانشاه مشکل کمبود دارو رخ داد که با پیگیری‌های انجام شده مرتفع شد. ماده اولیه داروها از قبل تدبیر و داروی ام‌اس به اندازه کافی توسط سازمان غذا و دارو تامین شده است. البته در تمام شعب و در تهران در ۳ بخش (مشاوره، پزشکی و روانشناسی) تماس‌های تلفنی و فضای مجازی برای بیماران در نظر گرفته شده بود.

۳۰ درصد
مراجعه بیماران ام‌اس به مراکز درمانی به دلیل استرس ناشی از جنگ افزایش یافت.

افزایش خونریزی بیماران هموفیلی
میرزا گیتی‌نژاد، سرپرستار بخش دیالیزی در مانگاه شفا: در طول جنگ، برخی مراکز دیالیزی از جمله مرکز دکتر زاهد در البرز و بیمارستان امام علی اندیشک دچار آسیب شدند. واردات دارو هم به دلیل شرایط جنگی متوقف شده که یک آسیب جدی برای برخی بیماران است. بیماران پیوند دوم، بافت مثبت و کودک‌کان زیر ۱۸ سال باید از برندهای وارداتی استفاده کنند و محدودیت در دسترسی سلامت‌شان را به خطر می‌اندازد. جایگاهی‌ها در طول جنگ هم مشکلاتی به همراه داشت؛ برخی شهرها با آمار بالای مراجعه بیماران مواجه می‌شدند که یا قادر به پذیرش نبودند یا باید ساعت دیالیزی بیماران را کاهش می‌دادند که این امر باعث آسیب می‌شد.

۸۹ هزار
بیمار دیالیزی تحت پوشش انجمن بیماران کلیوی ایران هستند و ذخیره دارویی آنها برای ۳ تا ۴ ماه آینده کفایت می‌کند.

آگهی مزایده (کمیسیون حراج) (نوبت سوم) شماره ۶-۱۴۰۵

شهرداری منطقه ۱۸ در نظر دارد بهره برداری از مرکز کوثر (رستوران-تالار یاس سابق) موجود در مجموعه شهید مختار سلیمانی واقع در سطح منطقه را به شرح ذیل از طریق مزایده (کمیسیون حراج) واگذار نماید. لذا بدینوسیله از متقاضیان واجد شرایط جهت شرکت در حراج دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	عنوان مزایده (حراج)	قیمت پایه کارشناسی (اجاره بها- ماهیانه (ریال)	مساحت (متر مربع)	سپرده شرکت (در حراج (ریال)
۱	مرکز کوثر (رستوران-تالار یاس سابق)	۱,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶۲۳/۵۰	۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰

الف) محل دریافت اسناد: انتهای خیابان شهدای دانش‌آموز، روبروی بوستان بانوان نرگس، (ساختمان شماره ۲ منطقه ۱۸)، واحد قراردادهای

ب) شرایط متقاضی: ارائه تاییدیه از اداره کل امور زنان و خانواده شهرداری تهران و همچنین موارد اعلامی در اسناد مزایده (حراج)

ج) سپرده شرکت در حراج: واریز وجه نقد به حساب جاری شماره ۱۰۰۴۵۲۲۰۶۵ نزد بانک شهر - شعبه آیت ا... سعیدی و به نام شهرداری منطقه ۱۸

د) مهلت ارائه اسناد: حداکثر ۱۰ روز از تاریخ نشر آگهی بدیهی است شرکت در حراج و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۸

اهدای خون = اهدای زندگی

اطلاعیه

بدینوسیله به اطلاع می‌رساند با توجه به تغییر مدیر عامل و اعضای هیئت مدیره شرکت کاتال مثبت، جهت به روز رسانی اسناد شرکت طرح سندهای مالکیت این شرکت تغییر نموده و مالکان موتورسیکلت‌های شرکت کاتال مثبت می‌بایست تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۵ نسبت به تعویض سند خود اقدام نمایند. بدیهی است بعد از تاریخ مذکور هرگونه امور اسناد توسط کارشناس‌های اسناد شرکت کاتال مثبت بررسی و انجام خواهد شد.

آدرس: زعفرانیه - خیابان مقدس اردبیلی - ابتدای خیابان پ - پلاک ۲۲ - ساختمان طبقه اول - واحد ۶ - تلفن: ۰۲۱-۲۲۰۴۷۱۱۳

آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۰/۱۴۰۵

شهرداری منطقه ۹ تهران در نظر دارد پروژه‌های خود را بشرح جدول ذیل از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. بدین‌وسیله از اشخاص واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	موضوع پروژه	برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده (ریال)	مدت	شرایط متقاضی
۱	نگهداری، توسعه و بازسازی فضای سبز و تاسیسات وابسته رینگ میانی و تپه‌های چهارگانه میدان آزادی	۱۶۹/۵۶۲/۶۲۲/۱۵۷	۸/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲ ماه	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته کشاورزی با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور

الف) محل دریافت اسناد، شهرداری منطقه ۹ طبقه همکف، امور قراردادها می‌باشد. **ب) سپرده شرکت در مناقصه** به صورت ارائه ضمانت‌نامه بانکی و یا واریز وجه نقد به شماره حساب ۱۰۰۴۴۹۷۷۵۵ بانک شهر شعبه آزادی کد ۲۱۶۶ به نام شهرداری منطقه ۹ تهران مورد قبول می‌باشد. **ج) جهت دریافت،** تکمیل و تحویل اسناد ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی فرصت می‌باشد. **د) پیشنهادت باید از حیث مبلغ مشخص و بدون ابهام بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم شود و شرکت در مناقصه به منزله قبول شروط و تکالیف موضوع ماده ۱۰ آیین نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد. **ه) ثبت‌نام و ارائه کارت الکترونیک** معتبر دارای ظرفیت ریالی و تعدادی در سامانه تامین‌کنندگان کالا و خدمت به آدرس providers.tehran.ir از معاونت مربوطه الزامی می‌باشد. **و) اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد. **ح) نظر به این که** منطقه دارای سیستم مدیریت یکپارچه (IMS) می‌باشد، لذا شرکت‌کنندگان متعهد به رعایت الزامات قانونی و مقررات ایمنی، بهداشت و محیط زیست می‌باشند.****

روابط عمومی شهرداری منطقه ۹ تهران

آگهی مناقصه عمومی به صورت الکترونیک شماره آگهی: ۹-۱۴۰۵/۵

شهرداری منطقه ۱۳ تهران در نظر دارد موضوعات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید:

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. ارائه اسناد بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ به دبیرخانه مناقصه الزامی می‌باشد. (در صورت تعطیلی اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود) و همچنین متقاضیان می‌توانند از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ (ساعت ۱۳:۰۵:۵۹) اسناد را بصورت الکترونیکی دریافت و نسبت به بارگذاری امضاء، مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت «الف» و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت «ب» به وسیله توکن اقدام نمایند.

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام کار (ماه)	میزان تضمین حسن انجام تعهدات	شرایط شرکت در مناقصه
۱	عملیات نگهداشت و مناسب‌سازی پیاده رو، انهار و جداول معابر در سطح ناحیه چهار و توسعه محله ای	۱۶۰,۸۰۵,۸۰۸,۰۹۷	۸,۰۴۵,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- پیمانکاری می‌بایست صلاحیت رسته اینته یا راه و ترابری با حداقل رتبه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور داشته باشد. ۲- مناقصه گران می‌بایست در روز برگزاری مناقصه ضمن داشتن کارت الکترونیک پیمانکاری از طرفیت دارای ظرفیت آزاد ریالی و تعدادی در سامانه های جامع معاملات شهرداری تهران و ساجار باشند.
۲	عملیات اجرای تراش و روکش مکانیزه آسفالت در سطح معابر نواحی یک و دو	۹۹,۹۳۷,۵۴۳,۰۹۵	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- پیمانکاری می‌بایست صلاحیت رسته راه و ترابری با حداقل رتبه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور داشته باشد. ۲- مناقصه گران می‌بایست در روز برگزاری مناقصه ضمن داشتن کارت الکترونیک پیمانکاری از طرفیت و معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران دارای ظرفیت آزاد ریالی و تعدادی در سامانه های جامع معاملات شهرداری تهران و ساجار باشند.
۳	عملیات نگهداشت، لکه گیری و روکش دستی آسفالت معابر ناحیه چهار	۵۷,۰۸۰,۱۷۹,۹۳۰	۲,۸۵۵,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- پیمانکاری می‌بایست صلاحیت رسته اینته یا راه و ترابری با حداقل رتبه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور داشته باشد. ۲- مناقصه گران می‌بایست در روز برگزاری مناقصه ضمن داشتن کارت الکترونیک پیمانکاری از طرفیت و معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران دارای ظرفیت آزاد ریالی و تعدادی در سامانه های جامع معاملات شهرداری تهران و ساجار باشند.
۴	عملیات بازسازی ساختمان‌های اداری و ساختمان‌های آسیب دیده در جنگ تحمیلی رمضان در سطح نواحی ۱ و ۲	۱۶۷,۳۷۹,۳۰۴,۱۲۹	۸,۳۶۵,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- پیمانکاری می‌بایست صلاحیت رسته اینته یا راه و ترابری با حداقل رتبه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور داشته باشد. ۲- مناقصه گران می‌بایست در روز برگزاری مناقصه ضمن داشتن کارت الکترونیک پیمانکاری از طرفیت و معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران دارای ظرفیت آزاد ریالی و تعدادی در سامانه های جامع معاملات شهرداری تهران و ساجار باشند.
۵	عملیات بازسازی ساختمان‌های اداری و ساختمان‌های آسیب دیده در جنگ تحمیلی رمضان در سطح نواحی ۳ و ۴	۱۴۷,۱۳۰,۴۳۰,۱۷	۷,۳۶۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- پیمانکاری می‌بایست صلاحیت رسته اینته یا راه و ترابری با حداقل رتبه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور داشته باشد. ۲- مناقصه گران می‌بایست در روز برگزاری مناقصه ضمن داشتن کارت الکترونیک پیمانکاری از طرفیت و معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران دارای ظرفیت آزاد ریالی و تعدادی در سامانه های جامع معاملات شهرداری تهران و ساجار باشند.

ضمانت‌نامه بانکی معتبر (بلا مانع می‌باشد).
پ) روز، تاریخ، ساعت فرات پیشنهادهات مناقصه: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ ساعت ۱۰ صبح
توضیحات: هیچگونه پیش پرداختی به پیمانکار برنده جهت انجام موضوع مناقصه عمومی پرداخت نمی‌گردد.
تعهد: اجرای ضوابط بهداشتی، ایمنی و محیط زیست بر اساس استانداردهای (MS) و HSE-ISO 140001 الزامی می‌باشد.
بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادت مختار است.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۳

الف) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادت:
۱- اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت می‌گردد.
۲- اسناد فیزیکی: خیابان پیروز شرق به غرب، بعد از ایستگاه مترو ابن سینا، مسیر کند روبلاک ۴۵، ساختمان ستادی شهرداری منطقه ۱۳، طبقه همکف، امور قراردادهای منطقه ۱۳ - تلفن تماس: ۰۲۱-۹۶۰۳۹۲۵۱ و ۰۲۱-۹۶۰۳۹۲۶۹. ضمناً جهت دریافت اسناد همراه داشتن فلتش مموری الزامی می‌باشد.
ب) میزان سپرده شرکت در مناقصه و شماره حساب: مبلغ سپرده شرکت در مناقصه باید بصورت نقدی به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۰۰۱۳۰ نزد بانک شهر شعبه میدان امام حسین (ع) به نام شهرداری منطقه ۱۳ واریز گردد. (ضمناً ارائه